Problèmes C.F.G.

Pb.1 : 

Pour dimanche nous partons en randonnée et je prépare notre pique-nique. J’ai acheté pour 3,43 € de fruits, 5,72 € de pâté,  4,57 € de chocolat, 2,59 € de boissons et 3,81 € de céréales. Quel est le montant des achats?
……………………………………………………………………………

Suite :

Pb.2 : 
Si le montant des achats est de 20,12 € et que je paie avec un billet de 
50 €, combien doit-on me rendre ?

……………………………………………………………………………

Pb.3 :

Comme nous sommes trois à partir, quelle est le part de chacun si on se répartit également ce montant de 20,12 € ?

……………………………………………………………………………

Pb.4 :
Nous envisageons de faire trois randonnées durant ce mois. Quelle somme totale d’argent faudra t-il prévoir pour les pique-nique ?

……………………………………………………………………………

Pb.5 : 

Dans un couple la femme et le mari touchent chacun le même salaire mensuel : 1 330,84 €

Quel est le revenu mensuel du couple ?

……………………………………………………………………………

Pb.6 : 
M. et Mme. DUBOIS font leurs comptes. Ils constatent que, après avoir payé leurs impôts, ils ont gagné pour une année complète la somme de 

29 279,40 €. De quelle somme ont-ils disposé pour vivre chaque mois ? 

……………………………………………………………………………

Pb.7 :

Madame DUBOIS a commandé avec le dernier catalogue 3 SUISSES un manteau marqué 140,94 € et une paire de gants à 14,10 €. Quel est le montant de la dépense ?

……………………………………………………………………………

Pb.8 :
A la réception de la commande des 3 SUISSES , au lieu de payer 155,04 €, Madame DUBOIS a rempli un chèque de 159,60 €.

Quel est le montant de la participation aux frais de transport payé par cette dame ?

……………………………………………………………………………

Pb9: 

Antoine a acheté un vélo et un casque. Le casque coûte 3 fois moins cher que le vélo. Le vélo coûte 120 €.

Quel est le prix du casque?
……………………………………………………………………………

Pb 10 :
Le vélo de Raphaël coûte 260 €. Celui d'Antoine coûte 1,5 fois plus que celui de Raphaël.

Combien coûte le vélo d'Antoine?
……………………………………………………………………………

